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	Кафедра цифрових технологій в енергетиці




Спеціальність 122
«Комп’ютерні науки»
Освітня програма – Комп'ютерний моніторинг та геометричне моделювання процесів і систем
Кафедра готує програмістів – фахівців у галузі розроблення програмного забезпечення. Навчальний план і кваліфікований педагогічний склад кафедри забезпечують здобуття студентами фундаментальних та прикладних навичок щодо широкого спектра професійних завдань із проектування, розроблення, тестування, розгортання й супроводу програмних систем різної архітектури та призначення.
Основні дисципліни професійної підготовки   

· Основи програмування та алгоритмічні мови (С, С++, Java, C#).

· Об’єктно-орієнтоване програмування та шаблони проектування програмного забезпечення.

· Організація баз даних, хмарні та GRID-технології.

· Програмування систем штучного інтелекту.

· Розподілені високопродуктивні обчислення.

· Аналітика надвеликих масивів даних.
· Постреляційні бази даних.
· Проектування Web-систем з розподіленими базами даних. 
· Кросплатформні технології розроблення розподілених систем.
· Високонавантажені Web-системи.
· 3D-моделювання та візуалізація.
· Web-інтерфейси користувача та їх верстка
· Засоби захисту інформації. Криптографія і шифрування
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Перший випуск кафедри, 1990 р.
Навчання на кафедрі передбачає вивчення таких мов програмування: C#, C++, Java, PHP, Javascript, Prolog, Lisp, Erlang, Python. Мови роботи зі структурованими даними: SQL, PL/SQL, ObjectScript. Системи керування базами даних: MS SQL Server, Oracle, MySQL, Cache, SQLight, MongoDB, IRIS, PostgreSQL. 
Методи розроблення програмного забезпечення передбачають застосування штучного інтелекту, віртуальної та доповненої реальності, комп’ютерного зору, шаблонів проектування, архітектурних шаблонів MVC і MVP та інших сучасних архітектурних рішень і технологій.         
Середовища розроблення та проектування, що вивчаються: Microsoft Visual Studio, Eclipse, IntelliJ IDEA, NetBeans, PowerDesigner, PhpStorm, Android Studio, MathLab, SolidWorks, AutoCad, Adobe Photoshop, Adobe Illustrator, Sketch. Засоби розроблення та технології: Android SDK, Node.js, ODBC, ADO.NET, JDBC, Native DB, WCF, GRID, OpenMP, MPI.  
Особливістю кафедри є те, що навчальні дисципліни постійно оновлюються відповідно до вимог сучасних інформаційних технологій. Разом із провідними вченими на кафедрі працюють молоді талановиті фахівці в галузі комп’ютерних наук та програмної інженерії.
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Науковий напрям роботи. Співробітники кафедри беруть участь у міжнародних наукових проектах. У межах науково-дослідного центру Smart City Research Center Політехнічний інститут м. Томар, Португалія. Проекти Driver's Behavior Cognition Based on Mobile Phone Sensors та General Purpose Image Similarity Calculation for Heterogeneos Applications проводяться спільні наукові дослідження за такими напрямами: комп’ютерне моделювання об’єктів та систем, інтелектуальний аналіз текстів, аналіз великих масивів даних.

На кафедрі сформувалися дві наукові школи. Наукову школу д. т. н., проф. Ю. І. Бадаєва «Геометричне моделювання та інтелектуальна обробка графічної інформації» розвивають його учні й послідовники, доктори наук Аушева Н. М., Дорошенко Ю. О., кандидати наук Сидоренко Ю. В., Шаповалова С. І.,  Демчишин А. А., Каленюк О. С,  Москаленко Ю. В. та інші. 
Результати роботи школи впроваджено в проектуванні та серійному запуску літаків серії АН: АН-32, АН-72, модифікацій АН-70, «РУСЛАН», «МРІЯ», а також під час досліджень у межах науково-дослідних робіт. 
Наукова школа «Комп’ютерний моніторинг процесів і систем» заснована д. т. н., проф. В. Г. Сліпченком та розвинена докторами наук Лук’яненком С. О., Елізаренком Г. М., Ковалем О. В., кандидатами наук Кузьміних В. Ф., Гагаріним О. О., Смаковським Д. С., Третьяк В. А., Михайловою І. Ю., Полягушко Л. Г. й іншими. Шість викладачів кафедри стали лауреатами Державної премії за участь у програмі запуску літака «Буран».
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Випускники кафедри роблять вагомий  внесок у розвиток науки і технологій. Багато випускників працюють провідними спеціалістами в галузі створення та використання інформаційних технологій. Серед випускників кафедри:
Антон Марреро, член ради наглядачів консорціуму Intecracy Group, почесний президент ТОВ «Софтлайн-ИТ»; Дмитро Шоломко, менеджер з розвитку бізнесу Google в Україні; Сергій Матусевич, Sr. Research SDE в Microsoft, USA; Євген Сергійчик Senior Developer, Microsoft, USA; Сергій Печерський, менеджер проектів Oracle в Канаді; Олександр Мацько, директор ТОВ «Програмні системи» та інші.
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Випуск магістрів
На кафедрі в різні роки викладали наші випускники, які вміло поєднують наукову, викладацьку та професійну діяльність, зокрема Михайлова І. Ю., Каленюк О. С, Третьяк В. А., Мажара О. О., Москаленко Ю. В., Шалденко О. В. та інші. Серед їхніх професійних здобутків, наприклад, можна назвати те, що стартап Wantent переміг в українському пітчингу на Unicorn Pitches і зможе представити країну на європейському пітчингу. А також команда стартапу вже отримала пропозицію для потенційного інвестування від декількох фондів. Розробником стартапу є випускник у минулому, а зараз викладач нашої кафедри Олексій Шалденко.
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За час навчання студенти мають змогу отримувати знання на предметних курсах професійного спрямування, що проводять відомі ІТ-компанії на кшталт  ЕПАМ.

У межах проекту дуальної освіти кафедра веде з фірмою «СофтСерв» переговори щодо старту такої форми освіти для студентів 3–4 курсу. Планується, що низка спеціалізованих курсів із 2023 року проходитиме на базі та з менторами фірми «СофтСерв».

Кафедра цифрових технологій в енергетиці створена 1985 року у складі теплоенергетичного факультету. До 2022 року вона мала назву «Кафедра автоматизації проектування енергетичних процесів і систем». Організатор, головний ідеолог створення кафедри та перший її завідувач – д. т. н., професор, академік Інженерної академії наук, лауреат Державної премії України Сліпченко Володимир Георгійович.
Довгий час кафедру очолював видатний вчений,  професор Лук’яненко Святослав Олексійович. Він приділяв увагу розвитку технічної бази кафедри, оновленню приміщень, залученню молоді до наукових досліджень, налагодженню зав’язків із відомими ІТ-компаніями. 
З 2021 року кафедру очолює д. т. н., професор Аушева Наталія Миколаївна.
Контактна інформація

Адреса кафедри: 03056, м. Київ, вул. Політехнічна, 6, КПІ ім. Ігоря Сікорського, ТЕФ, АПЕПС

Тел. 204-80-90
ФБ: https://www.facebook.com/apeps.kpi
e-mail:  nataauscheva@gmail.com
http://apeps.kpi.ua 
