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Конференция «Современные проблемы научного обеспечения энергетики» продолжает студенческую научно-техническую конференцию, которая ежегодно, начиная с 2002 года, проводится в Национальном техническом университете Украины «Киевский политехнический институт имени Игоря Сикорского» на базе Теплоэнергетического факультета.

Тематические секции конференции:

· атомная энергетика

· теплообмен и гидродинамика в теплопередающих устройствах и энергетических установках

· современные технологии в тепловой энергетике

· проблемы теоретической и промышленной теплотехники

· автоматизация теплоэнергетических процессов 

· моделирование и анализ теплоэнергетических процессов

· программное обеспечение информационных систем и сетевых комплексов

· геометрическое моделирование и проблемы визуализации

· современные проблемы сталого развития энергетики
Для участия в конференции необходимо предоставить:

- заявку на участие (в печатном виде),

- тезисы доклада (в печатном виде и в электронном варианте (в Microsoft Word)).

Рабочие языки конференции: украинский, русский, английский.

Текст тезисов докладов должен содержать постановку проблемы и ее актуальность, выделение нерешенной ранее задачи в рамках этой проблемы, краткое описание использованных методов ее решения с указанием их источников и внесенных авторами модификаций, основные полученные результаты и выводы.

Объем тезисов - одна полная страница.

На тезисах доклада, представленных в печатном виде, авторы, включая руководителя, должны поставить подписи. Материалы, оформленные не по правилам, рассматриваться не будут.

Представленные тезисы докладов пройдут предварительное рецензирование, после чего будет составлена окончательная программа конференции. Материалы работы конференции будут представлены на сайте теплоэнергетического факультета «КПИ имени Игоря Сикорского».

Правила оформления тезисов докладов

Текст размещается на странице формата А4. Поля: левое - 25 мм, остальные - 20 мм, колонтитулы - 12,5 мм. Переносы не допускаются.

Шрифт - Times New Roman, 12 пт. Интервал - одинарный.

В левом верхнем углу печатного поля проставляется индекс УДК (полужирным шрифтом). Ниже, через 1 интервал, располагаются статус (студент, магистрантов, аспирантов), курс, группа, Ф.И.О. авторов. Для руководителя - ученое звание, ученая степень, Ф.И.О. руководителя. Ниже, через 1 интервал, симметрично центральной линии, заглавными буквами (полужирным шрифтом) печатается название доклада. Ниже, через 1 интервал, печатается текст тезисов доклада (абзац - 12,5, выравнивание по ширине).

Рисунки должны быть выполнены в любом формате, импортированного в Word. Их размеры не должны превышать размеров текстового поля. Все элементы рисунков должны быть сгруппированы. Размер надписей и обозначений на рисунках должен быть таким, чтобы после уменьшения страницы с тезисами по размеру бумаги А5, была возможность разборчиво прочитать эти надписи.

Формулы должны быть набраны с помощью встроенного редактора формул Equation Editor. Размеры: обычный - 12 пт., Крупный индекс - 9 пт., Мелкий индекс - 7 пт., Большой символ - 13 пт., Мелкий символ - 10 пт. Справа от формулы (по правому краю) в скобках указывается его порядковый номер.

После доклада через 1 интервал печатаются использованы источники согласно ГОСТ 7.1: 2006.

Шаблон для заполнения материалов тезисов, инструкция по его заполнению и памятка по библиографическому описанию использованных источников находятся на сайте теплоэнергетического факультета КПИ имени Игоря Сикорского http://tef.kpi.ua/

Основные даты:

к 18 марта 2018 - представление в оргкомитет (к.311) заявок на участие в конференции и тезисов докладов.
Адрес оргкомитета:

03056, Киев, пр. Победы, 37, корп. 5 "КПИ имени Игоря Сикорского", Теплоэнергетический факультет, комн. 311.

Тел .: (044) 204 -95 -26 e-mail: Nirtef@kpi.ua

